Ckytep PATRON LeoN 125
YPATISCKAS MOTOUMKTIETHAS KOMTAHWS KaTtanor 3anacHbIx 4actei

QMO

YPAJIbCKASI MOTOUUKIIETHASI KOMITAHUA

Ckytep PATRON LeoN 125

Katanor 3anacHbIX YyacTten
(6e3 pBuraTtens)

CrpaHuua 1



YPATIBCKAS MOTOUNKTTETHASl KOMIAHWS

Ckytep PATRON LeoN 125
KaTtanor 3anacHbIx 4actei

Puc. 1 O6TekaTens pyns B c6.

nos.

HAUMEHOBAHVE

KOM-BO,WT.

OBTEKATEb PYNA

1

HAKIAOKA OEKOPATUBHAA OBTEKATENA PYNA

CAMOPES ST4,2X12

YKASATEJIV MOBOPOTOB MEPELOHME B CB.

CAMOPES ST4,2X16

SAXUM @4,2

HAKIMAOKA OEKOPATVBHASA PEIYATA TOPMOSA JTIEBAA

o|~Nfo|ofsfw|nof=

HAKNAOKA OEKOPATUBHAA PBIYATA TOPMOSA MPABAA

) ) PN Y N Y

Puc. 2 KombuHauus npuéopos B c6.

P
/

=
[e]
«

HAUMEHOBAHVE

KOM-BO,WT.

OBNVLIOBKA MAHENN MPUEOPOB

1

KOMBWHALNA NPUEOPOB

CAMOPES ST4.8x16

CAMOPES ST4.8x25

BUHT M5X16

LIAMBA 6X13

NMEPEKMIOYATENb PYNSA NEBbIV

CAMOPES ST4.8x12

o|lo(N|o|afsfwrn] =

BUHT M5X6

5}

NMEPEKMIOYATESb PYNIS MPABbIV

Slafolaln]a]o]o]

nos.

HAUMEHOBAHUE

KOM-BO,WT.

OBTEKATENb NEPEJHWU BEPXHW

1

CAMOPES ST4.8x16

SAXKNM @4,2

$APA B CB.

afsfwlrf=

BMHT M6X20

BN BN NI

Puc. 4 Pynb B c6.

nos.

HAUMEHOBAHVE

KOM-BO,WT.

PYIb

1

3EPKANO 3AOHEIO BUOA

PYKOATKA PYNIA NEBAA

BEONT M10X50

TAVIKA M10

PYKOATKA YMPABNEHUA OPOCCENEM

~N|ofo|sfw|n]

PbIYAI BALHEIO TOPMO3A

Y U () Y B Y

Puc. 5 Cegno B c6.

=
o]
«

HAMMEHOBAHVE

KOM-BO,WT.

CELNO

1

ALK NOLCELENBHBIN

SALLMTA BEH30BAKA

KPbILLKA NIOKA MOACEAENBHOIO AWWKA

MOLCBETKA NOACELENBHOrO ALKKA

SAXKUM @4,2

BMHT M6X20

BONT M6X12

o|lo~Nfo|afslwrn] =

BUHT M6X16

CAMOPES ST4.2x12

=|o

CAMOPES ST4.8x16

ENEAIENITNIENIENY B B BN

CrpaHnua 2



YPATIBCKAS MOTOUNKTTETHASl KOMIAHWS

Ckytep PATRON LeoN 125
KaTtanor 3anacHbIx 4actei

Puc. 6 O6TekaTenb nepeaHUA HUX.

nos.

HAUMEHOBAHWE

KOM-BO,WT.

OBTEKATENb NMEPEOHNV HXKHUN

1

NMEPEOHW FTABAPUTHBIVI ®OHAPb

CAMOPES ST4.8x16

SAXKUM @4,2

afsfw|nf=

CAMOPES ST4.8x12

NN N

Puc. 7 BaraxHuk B 6.

nos.

HAUMEHOBAHWE

KOM-BO,WT.

BATAXHWK

1

HAKNMAOKA BAFAXKHUKA

BONT M6X12

BONT M6X20

CAMOPES ST4.2x12

LWAVBA ¢ 6X18

B IS ESI RS ENY B

PYYKA BATAXHVKA

=lofo|s s~

Puc. 8 ObTtekatenu cegna

=
[e]
«

HAMMEHOBAHVE

KOM-BO,WT.

OBTEKATENb CEANA MPABbIV

1

HAKNMAOKA OEKOPAT.3EPKANbHAA MPAB.

1

OCHOBAHWE MOACELAENBbHOIO ALKKA

1

KPbILWKA OCHOBAHWA NMOACEA. AWWKA

CAMOPES ST4.8X16

w

SAXKUM @4,2

HAKNAOKA OEKOPATUBHAA MPABAA

®[~Nfo|ols|w|n]|=

OBOLOK 3EPKAJIBH. IEKOP. HAKII. MPAB.

CAMOPES ST4.2X12

OBTEKATENb CEANA JIEBbIN

HAKIMAOKA OEKOPAT.3EPKANBLHASA NEB.

HAKNAOKA OEKOPATVBHAA JIEBAA

OBOLOK 3EPKAJIbH. OEKOP. HAKII. NEB.

JE) G (U Y (Y Y Y Y

HAMMEHOBAHUE

KOM-BO,WT.

OBTEKATEb MOPOTA JIEBbIN

1

OBTEKATENb MOPOTA MPABbIVI

MNAHKA HXHAA SAOHETO ®OHAPA

OTPAXATE[b 3AOHUN

TAVIKA M5

®OHAPb 3AHWM B CB.

CAMOPES ST4.8X16

SAXKMM @4,2

KPbINTO BAOHEE

EONT M6X16

LIAVIBA 6,5X18

BONT M6X12

KPOHLUTEMH

CAMOPES ST4.2X16

[ S FCY S ) B =Y ST I ) G )

Puc. 10 O6nuuoBKa BHYTPeH.B c6.

—w—4

nos.

HAUMEHOBAHWE

KOM-BO,WT.

OBNVLIOBKA BHYTPEHHAA NEPEOHETO OBTEKATENA

1

KPBILWKA MEPYATOYHOIO ALIVKA

SAXKNM

CAMOPES ST3.8X12

CAMOPES ST4.8X16

KPBILLIKA JTFOKA VIN KOOA

OTPAXATENb EOKOBOV

TAVIKA M5

olo[N|ofa|slw|n] =

TAVIKA M6

N B BB ESI B

CrpaHuua 3



Ckytep PATRON LeoN 125
YPATISCKAS MOTOUMKTIETHAS KOMTAHWS KaTtanor 3anacHbIx 4actei

Puc. 11 O6nuuoBka nona B c6.

=
o]
@

HAMMEHOBAHVIE KOM-BO,WT.
OBNVILIOBKA MONIA 1
KPBILUKA AKKYMYTIATOPHOTO OTCEKA 1
CAMOPES ST4.8X16

CAMOPES ST4.2X12

3AKUM @42

BONT M6X16

BOINT M6X20

BALVTA AHVILIA

BPLIBrOBVIK MEPEOHETO OBTEKATENS
BONT M6X12

[NIEN]

o

=10

©olof~N|ofa|slw|n]=

w|= =N

o

Puc. 12 Bensobak B c6.

=
[e]
o

HAUMEHOBAHVIE KOM-BO,WT.
BEH3OBAK 1
[ATUMK YPOBHSI TOMNBA

KPBILUKA BEH3OBAKA

MPOKNALKA

MNACTUHA

KNAMAH TOMAVBHBIN

BONT M6X12

LNAHT TOMNBHBIN ©4,5X8,5

9 TPYBKA BAKYYMHOT O YAPABIIERVIS TOMNMBHBIM KITATAHOM &4X7
10 XOMYT @8

1 XOMYT 26,5

12 LUTYLIEP BEH3OBAKA

13 SUNBTP TONIVBHBIN

14 MPY)KVHA TOMAVBHOTO WIAHTA

15 TTFY7RVIFA TP Y BRVT BARY YIVITTOT U Y TTFABITEFVIT TOTTTVTSFTSIV

o(~Nfo|o|s]w|n]| =

Y FCY Y I DS Y PSS PSR Y ) G Y N

voaoAuon
16 MPY>XVHA TOMNWBHOTO LWINAHIA

Puc. 13 Bunka nepepHsia B c6. nos. HAMMEHOBAHWE KOn-BO,WT.
KONOHKA PYNEBAA 1
KOMMNEKT NOALIMMHVKOB PYNEBOW KONOHKM
AMOPTU3ATOP MEPEHWV MPABbIN
AMOPTU3ATOP NMEPEHW NEBbIV

BONT M6X12

CKOBA

CKOBA

BONT M10X30

o|~fo|ofsfw|pf=
Y I U XY () g B

—
4

Puc. 14 Koneco nepegHee B c6. nos. HAMMEHOBAHWE KOn-BO,WT.
1 [ICK KONMECHbIV NEPEOHWN 1
2 TOKPBILLKA 3,5-10

3 BEHTWb BESKAMEPHOW LUMHBI B CB.

4 CUCTEMA TOPM. MEPE[HEIO KONECA B CB.
5 IMCK TOPMO3HOM
6

7

8

EONT M8X25

EONT M6X12

OCb NEPEAHETO KONECA

9 BTYTIKA 20X25

10 PEOYKTOP NMPVBOJA CMVOOMETPA
11 TAVIKA M12

12 EOMT M10X30

13 KONOAKA TOPMO3HAS NEPEAHAS

[ ') P I DN S RS P3vY) ) Y Y N

Puc. 15 Pama B c6.

=
[e]
«

HAMMEHOBAHVE KON-BO,WT.
PAMA 1
NMOACTABKA LIEHTPANBHAS

YMOP BOKOBOW

LIAMBA

EONT M8X25

EY®EP LIEHTPANBHOW MOACTABKM
EONT M6X30

TAVIKA M6

EONT M8X20

MPY>KVHA LIEHTPANIbHOV MOACTABKM
MPY>KVHA BOKOBOTO YMOPA
KPOHLUTEVH KPEMNEHVSA OBUFATENS
BOMT M10X60

LIAMBA

AR I E B KR ENY BN

©

o

N}

w

[ FCY () Y U B G (Y Y FRCY Y )

IS

CrpaHnua 4



YPATIBCKAS MOTOUNKTTETHASl KOMIAHWS

Ckytep PATRON LeoN 125
KaTtanor 3anacHbIx 4actei

Puc. 16 Tpoca Mnos. HAVMEHOBAHVE KON-BO,WT.
4 1 TPOC 3AOHEIO TOPMO3A 1
2 TPOC CMMOOMETPA 1
3 3 TPOC "' A3A 1
4 KOPIMYC PY4YKW FA3A 1
2
Puc. 17 [etanu anektpoobopyaoBaHus Mo83. HAMMEHOBAHWE KOI-BO,LWT.
1 DKIYT MABHbIVI B CB. 1
2 AKKYMYTIATOP 1
3 BONT M6X25 1
4 BONT M5X20 1
5 PEJIE MOBOPOTOB 1
6 YEXOJ1 PEJIE MOBOPOTOB 1
7 PEJNIE CTAPTEPA 1
8 KATYLLUKA 3BAXKWTAHNA 1
9 BbINMPAMWTENb-PEMYIATOP 1
10 KOMMYTATOP 1
bl YEXOJ1 KOMMYTATOPA 1
12 CUIFHAJT 3BYKOBOW 1
13 BONT M6X12 2
14 BONT M6X12 2
15 MPEJOXPAHUTEb 2
Puc. 18 Koneco 3agHee B c6. nos. HAMMEHOBAHWE KOI-BO,WT.
1 [O/ICK KONECHbBIVI 3AOHNA 1
2 MOKPBbILWWKA 3,5-10 1
2 B BEHTUIb EE3KAMEPH(?\7\ LWWHbI B CB 1
T 4 AMOPTU3ATOP 3AOHNN 2
5 TAVIKA M6 2
6 BONT M8X40 2
7 KPOHLUTEVH BAOHEV NMOJBECKM B CB. 1
8 BPbI3rOBUK 3AOHEIO KONTECA 1
>‘ 9 BTYJIKA 25X38 1
3 10 BTYJIKA 25X10 1
11 MPOKINAOKA 2
12 BONT M6X20 2
=5
:>11
2
Puc. 19 BozagyxocunbTp B c6. Mo3. HAVMEHOBAHWE KOM-BO,WT.
1 BO3OYXOPUNLTP 1
2 BINEMEHT OUNIbTPYIOLLMM BO3AYXODUNIBTPA 1
3 BONT M6X32 2
Puc. 20 MywwuTens B ¢6. nos. HAMMEHOBAHWE KOn-BO,WT.
1 il MYWWTESb B CB. 1
2 BONT M8X70 1
8 BOJNT M8X90 1
4 TAVIKA M6 2
5 MPOKNAOKA MYWWUTENA 1
Puc. 21 KomnnekT 3amkoB nos. HAMMEHOBAHWE KOnN-BO,WT.
1 KOMMMEKT 3AMKOB (3AXXUIAHWA, BEH30OBAKA, CEANA, 4
MEPYATO4YHOTO ALMKA)
2 BONT M6x12 D

CrpaHunua 5



